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Svako vreme ima svoje heroje. U doba stare grče, heroji su bili bogovi koji su mogli i 

umeli da urade sve što običan čovek nije smeo. Potom su se menjali. Veliki vladari i 

vladarke, realni i izmišljeni likovi. Kod nas je dugo, najveći heroj bio Kraljević Marko, koji 

je hrabrio narod da istraje u borbi protiv Turaka. Hrabrost, veština, nepobedivost, sve što je 

narodu tog vremena tako nedostajalo, imao je taj silni kraljević Marko i to skoro pet stotina 

godina. Kad god je trebalo ohrabriti se, poneko opeva kako je Marko pobedio Turčina. Narod 

kljasti i siromašni, okuraži se, pa hajde dalje... Heroj vremena onakav kakav je narodu tada 

trebao. 

Ko su heroji našeg vremena? Kakvi su ljudi nama danas potrebni? Ko nam guši 

strahove i budi nade da će biti bolje? I da li su heroji ogledalo naših stvarnih ili naših 

virtuelnih potreba? Mala neugledna devojčica iz nedovršene kuće na kraju grada, žudi da 

bude svetski poznata zvezda. Da nosi sjajne haljine, da joj se dive, da je obožavaju, 

podržavaju. Ona čitav dan gleda u svoju heroinu. Blajhanu plavušu kojoj su izvađena dva 

rebra kako bi imala tanji struk, u ustima ima desetak miligrama silikona a u grudima i više od 

kilogram. Ona je heroj vremena, ogledalo neke izmišljene potrebe, i nekakve virtuelne želje, 

da svet ne bude onakav kakav jeste, već onakav kakvim ga mi vidimo na televiziji.  Tako, 

virtuelni svet postaje naša stvarnost. Mesto gde se zavučemo, ponekad damo oduška našoj 

sujeti i malim kapricima, ponekad ogolimo dušu, na izvolte...vukovima i kerovima da 

razvlače naše najtananije misli, da ih usitnjavaju i tumače kako im je volja. A nama je onda 

lakše. Mi nismo sami. Gomile devojaka hodaju polugole, nepristojne, sramotne, samo da bi 

imale izgled heroja svog vremena. Ako je ona odsekla šiške, svi sečemo šiške... 

Da li današnji heroji postoje zato da bismo mi zadovoljili sopstvenu sujetu? Heroina 

se smeši sa naslovne strane novina i kao da govori „Divite se mom projektu“, "Ja živim 

savršen život, divite mi se i pucajte od zavisti". "Pogledajte moju novu Chanel torbicu koje 

šetam po Veneciji za uskršnje praznike, zavidite mi na novim Ugg cizmicama i Colmar 

jaknici sa krznom dok ispijam kaficu na nekom skijalištu." "Pogledajte kako mi stoje novi 

silikoni u novom kupaćem kostimu, ne brinite imam za svaki dan po jedan dok vam poziram 

kraj nekog bazena ol inkluziv hotela.  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 

OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 

MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 

SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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